## DRINKS.

## Swiss Mountain Spring Smoked Orange Ginger Ale, 4er-Pack



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

## Zusatzinformation

Artikelnummer	801127
Flascheninhalt	80cl
Herkunftsland	Schweiz
Region	Basel
Abfüller	Swiss Mountain Spring, Sygama SA
Marke	Swiss Mountain Spring
Тур	Ginger Ale
Anwendung	Pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	Fein perlend, mit einer sehr rauchig-fruchtigen Note und dezentem Ingergeschmack.
Verkehrsbezeichnung	Erfrischungsgetränk
Details	Aus natürlichen Zutaten hergestellt und mit den Aromen von getoastetem Eichenholz versetzt.
Zutaten	Siehe Bild



## **Beschreibung**

Bei der Herstellung ihrer Tonic Waters und Ginger Ales setzt die Firma "Swiss Mountain Spring" auf frisches Schweizer Bergwasser von der Allegra Quelle. Dazu kommen hochwertige, natürliche Zutaten mit in die Flasche. Im Falle des Smoked Orange Ginger Ales werden nicht nur Ingwer, sondern auch Extrakte aus Orangen und getoastetem Eichenholz. Eichenholz wird schon seit langen Zeiten als ein aromatisierendes Medium für die verschiedensten Spirituosen verwendet (man denke nur an Räucherschinken und lang gelagerten Whiskys) und verleiht diesem Ginger Ale einen charakteristischen

Geschmack.